

お詫びと訂正

CIRCULATION Up-to-Date Books 17『超実践的！ 抗凝固薬の使いかた』におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

第1章-4「アピキサバン」 p. 42上から13行目の見出し

【誤】 …NAVAF患者における虚血性脳卒中および全身性塞栓症の発症抑制

【正】 …NVAF患者における虚血性脳卒中および全身性塞栓症の発症抑制